
Ｒ６　学校評価アンケート結果　７月〈保護者〉 ※　２、３年生の右の「↑↓数字」は、回答３、４合計の前年比です。５％以上の変動のみ記載しています。

4 3 2 1 計 4 3 2 1 計 4 3 2 1 計 ※ 4 3 2 1 計 4 3 2 1 計 ※

32 37 23 10 102 35 45 37 20 137 37 45 44 27 153 34 36 22 19 111 43 45 40 23 151

31% 36% 23% 10% 100% 26% 33% 27% 15% 100% 24% 29% 29% 18% 100% ↑６ 31% 32% 20% 17% 100% 28% 30% 26% 15% 100% ↑５

16 53 26 7 102 23 60 45 9 137 25 60 50 16 151 19 61 23 8 111 23 67 49 11 150

16% 52% 25% 7% 100% 17% 44% 33% 7% 100% 17% 40% 33% 11% 100% 17% 55% 21% 7% 100% 15% 45% 33% 7% 100% ↑12

13 40 32 17 102 25 36 50 26 137 20 39 60 34 153 24 54 24 9 111 27 67 42 14 150

13% 39% 31% 17% 100% 18% 26% 36% 19% 100% 13% 25% 39% 22% 100% ↑６ 22% 49% 22% 8% 100% 18% 45% 28% 9% 100% ↑８

47 47 8 0 102 49 67 16 5 137 58 66 18 9 151 53 39 15 4 111 50 79 16 4 149

46% 46% 8% 0% 100% 36% 49% 12% 4% 100% 38% 44% 12% 6% 100% 48% 35% 14% 4% 100% 34% 53% 11% 3% 100% ↑６

52 43 5 2 102 59 63 9 6 137 68 67 12 4 151 58 42 5 6 111 63 69 12 5 149

51% 42% 5% 2% 100% 43% 46% 7% 4% 100% 45% 44% 8% 3% 100% 52% 38% 5% 5% 100% 42% 46% 8% 3% 100%

65 16 3 2 86 72 33 8 5 118 81 38 9 6 134 61 18 8 6 93 81 35 17 4 137

76% 19% 3% 2% 100% 61% 28% 7% 4% 100% 60% 28% 7% 4% 100% 66% 19% 9% 6% 100% 59% 26% 12% 3% 100%

71 29 2 0 102 82 48 4 3 137 82 54 13 4 153 72 33 5 1 111 76 56 12 4 148

70% 28% 2% 0% 100% 60% 35% 3% 2% 100% 54% 35% 8% 3% 100% ↑６ 65% 30% 5% 1% 100% 51% 38% 8% 3% 100% ↑６

65 30 4 3 102 76 47 7 7 137 72 55 15 10 152 69 33 7 2 111 66 61 17 5 149

64% 29% 4% 3% 100% 55% 34% 5% 5% 100% 47% 36% 10% 7% 100% ↑６ 62% 30% 6% 2% 100% 44% 41% 11% 3% 100% ↑７

20 38 31 13 102 31 58 38 10 137 34 55 46 17 152 24 46 30 11 111 26 73 38 13 150

20% 37% 30% 13% 100% 23% 42% 28% 7% 100% 22% 36% 30% 11% 100% ↑７ 22% 41% 27% 10% 100% 17% 49% 25% 9% 100%

11 31 37 23 102 15 43 44 35 137 19 31 63 39 152 20 32 34 25 111 12 63 51 24 150

11% 30% 36% 23% 100% 11% 31% 32% 26% 100% 13% 20% 41% 26% 100% ↑９ 18% 29% 31% 23% 100% 8% 42% 34% 16% 100%

18 62 14 8 102 35 68 29 5 137 26 62 32 9 129 31 61 16 3 111 16 87 41 6 150

18% 61% 14% 8% 100% 26% 50% 21% 4% 100% 20% 48% 25% 7% 100% ↑８ 28% 55% 14% 3% 100% 11% 58% 27% 4% 100% ↑14

31 57 11 3 102 54 52 26 5 137 50 62 32 9 153 51 43 11 6 111 32 79 36 4 151

30% 56% 11% 3% 100% 39% 38% 19% 4% 100% 33% 41% 21% 6% 100% 46% 39% 10% 5% 100% 21% 52% 24% 3% 100% ↑８

66 34 2 0 102 78 49 9 1 137 74 64 10 5 153 58 49 3 1 111 58 84 8 1 151

65% 33% 2% 0% 100% 57% 36% 7% 1% 100% 48% 42% 7% 3% 100% 52% 44% 3% 1% 100% 38% 56% 5% 1% 100%

31 49 17 5 102 45 57 28 7 137 38 67 30 16 151 29 54 26 2 111 47 61 34 7 149

30% 48% 17% 5% 100% 33% 42% 20% 5% 100% 25% 44% 20% 11% 100% ↑６ 26% 49% 23% 2% 100% 32% 41% 23% 5% 100% ↑22

58 36 7 1 102 74 50 13 0 137 75 63 11 4 153 53 45 9 4 111 72 54 24 1 151

57% 35% 7% 1% 100% 54% 36% 9% 0% 100% 49% 41% 7% 3% 100% 48% 41% 8% 4% 100% 48% 36% 16% 1% 100% ↑５

36 56 10 0 102 53 75 9 0 137 65 68 16 3 152 28 74 6 3 111 49 90 12 0 151

35% 55% 10% 0% 100% 39% 55% 7% 0% 100% 43% 45% 11% 2% 100% ↑６ 25% 67% 5% 3% 100% 32% 60% 8% 0% 100%

29 64 9 0 102 46 78 12 1 137 50 85 11 7 153 34 62 12 3 111 39 90 19 3 151

28% 63% 9% 0% 100% 34% 57% 9% 1% 100% 33% 56% 7% 5% 100% 31% 56% 11% 3% 100% 26% 60% 13% 2% 100%

40 42 17 3 102 56 60 19 2 137 62 58 28 5 153 53 44 11 3 111 70 51 25 4 150

39% 41% 17% 3% 100% 41% 44% 14% 1% 100% 41% 38% 18% 3% 100% ↑６ 48% 40% 10% 3% 100% 47% 34% 17% 3% 100% ↑７

３年生 ３年生　令和5年　11月の結果

上段：人数、下段：％ 上段：人数、下段：％

２年生 ２年生　令和5年　12月の結果

上段：人数、下段：％ 上段：人数、下段：％

2
お子さんは、毎日の授業の内容を理解しているよ
うだ。

3
お子さんは、家庭学習（宿題も含む）に積極的に
取り組んでいる。

質　　　　　　　　　　問
上段：人数、下段：％

４　あてはまる　　　３　ややあてはまる　　　２　あまりあてはまらない　　　１　あてはまらない １年生

1
お子さんは、学校だよりや学年だより等を、いつ
も渡してくれる。

4
お子さんは、学校行事や学年行事に積極的に参加
している。

5 お子さんは、給食の時間を楽しんでいるようだ。

6
学校の部活動は、お子さんにとってよい経験に
なっている。（加入者のみ記入）

7
お子さんは、正しい服装、髪型で学校生活を送っ
ている。

8
お子さんは時間を守って、学校生活を送っている
ようだ。

18

最近、お子さんから「いやなことをされたり、言われたりす
る。」と聞かない。

注：１…よく聞いている。
　　２…たまに聞いている。
　　３…あまり聞かない。
　　４…まったく聞かない。

15 お子さんは、何でも話せる友達がいる。

9 お子さんは、家で手伝いをよくしてくれる。

10
お子さんは、ボランティア活動に積極的に参加し
ている。

11
お子さんは、家庭において適切な言葉遣いであ
る。

16
先生は、お子さんの意見や考えをよく聞いてくれ
る。

12
お子さんは、家庭であいさつの習慣が身に付いて
いる。

13

お子さんは、交通ルールやマナーを守って登下校
している。
（横断歩道の通行、交差点での左右確認、自転車
のヘルメット着用等）

14
お子さんは、家庭での生活習慣「早寝・早起き・
しっかり朝ごはん」が身に付いている。

17
大沢野中学校は、お子さんにとってよい(居心地
がよい)学校である。


